
Имя: Ключ к правильным ответамСравнение умножения в пределах 100
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1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 72

2. 2

3. 30

4. 54

5. 28

6. 3

7. 24

8. 5

9. 30

10. 3

11. 5

12. 8

Решите каждую задачу.

1) ? покупала домой полотенца для рук. Она купила девять упаковок(ки) с восемь
полотенцами в каждой из них. Сколько всего полотенец она купила?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

2) Компания по уборке лужаек имела двенадцать клиентов(та) летом, а также шесть
клиентов(та) весной. Во сколько раз больше клиентов данная компания имела летом,
чем по весне?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

3) На каждую комнату в отеле приходится по пять электрических лампочек(ки). Если в
отеле имеется шесть комнат(ы). То сколько всего лампочек в отеле?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

4) В букете имеется шесть роз(ы). Если у флориста девять букетов(та), то сколько
всего роз он имеет?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

5) ? нужно четыре апельсинов(на), чтобы сделать маленький стакан апельсинового
сока. Если он захочет сделать семь стаканов(на) сока, то сколько апельсинов ему
потребуется?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

6) В магазине закусок было продано пятнадцать хот догов(га) в понедельник, что в
пять раз(а) больше, чем им удалось продать во вторник. Сколько хот догов удалось
продать магазину во вторник?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) ? использовала три бусинок(ки), чтобы сделать браслет. Чтобы сделать ожерелье
потребуется в восемь раз(а) больше бусинок. Сколько нужно бусинок, чтобы
сделать ожерелье?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

8) ? подсчитывал свою накопленную сдачу. У него было сорок пять червонцев(ца), что
в девять раз(а) больше, чем он имел четвертаков. Сколько всего четвертаков было у
??
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

9) В букете было пять роз(ы) и в шесть раз(а) больше тюльпанов. Сколько всего
тюльпанов имеется в букете?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

10) В ресторане в меню было девять наименований(ния) блюд с низким содержанием
калорий, что в три раз(а) больше, чем количество блюд с высоким содеожанием
калорий. Сколько всего блюд с высоким содержанием калорий там было?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

11) На карнавале в очереди на американские горки стояло тридцать пять человек(а), что
в семь раз(а) больше, чем стояло на очередь в колесо обозрения. Сколько человек
стояло на колесо обозрения?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

12) ? тренировалась для марафона. Она тренировалась два дней(ня), пробегая по четыре
миль(ли) каждый день. Сколько всего миль пробежала ??
Равные группы - (Неизвестный продукт)
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Решите каждую задачу.

1) ? покупала домой полотенца для рук. Она купила девять упаковок(ки) с восемь
полотенцами в каждой из них. Сколько всего полотенец она купила?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

2) Компания по уборке лужаек имела двенадцать клиентов(та) летом, а также шесть
клиентов(та) весной. Во сколько раз больше клиентов данная компания имела летом,
чем по весне?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

3) На каждую комнату в отеле приходится по пять электрических лампочек(ки). Если в
отеле имеется шесть комнат(ы). То сколько всего лампочек в отеле?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

4) В букете имеется шесть роз(ы). Если у флориста девять букетов(та), то сколько
всего роз он имеет?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

5) ? нужно четыре апельсинов(на), чтобы сделать маленький стакан апельсинового
сока. Если он захочет сделать семь стаканов(на) сока, то сколько апельсинов ему
потребуется?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

6) В магазине закусок было продано пятнадцать хот догов(га) в понедельник, что в
пять раз(а) больше, чем им удалось продать во вторник. Сколько хот догов удалось
продать магазину во вторник?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) ? использовала три бусинок(ки), чтобы сделать браслет. Чтобы сделать ожерелье
потребуется в восемь раз(а) больше бусинок. Сколько нужно бусинок, чтобы
сделать ожерелье?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

8) ? подсчитывал свою накопленную сдачу. У него было сорок пять червонцев(ца), что
в девять раз(а) больше, чем он имел четвертаков. Сколько всего четвертаков было у
??
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

9) В букете было пять роз(ы) и в шесть раз(а) больше тюльпанов. Сколько всего
тюльпанов имеется в букете?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

10) В ресторане в меню было девять наименований(ния) блюд с низким содержанием
калорий, что в три раз(а) больше, чем количество блюд с высоким содеожанием
калорий. Сколько всего блюд с высоким содержанием калорий там было?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

11) На карнавале в очереди на американские горки стояло тридцать пять человек(а), что
в семь раз(а) больше, чем стояло на очередь в колесо обозрения. Сколько человек
стояло на колесо обозрения?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

12) ? тренировалась для марафона. Она тренировалась два дней(ня), пробегая по четыре
миль(ли) каждый день. Сколько всего миль пробежала ??
Равные группы - (Неизвестный продукт)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
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Решите каждую задачу.

30 3 72 5 54
30 28 3 24 2

1) ? покупала домой полотенца для рук. Она купила 9 упаковок(ки) с 8 полотенцами в
каждой из них. Сколько всего полотенец она купила?

2) Компания по уборке лужаек имела 12 клиентов(та) летом, а также 6 клиентов(та)
весной. Во сколько раз больше клиентов данная компания имела летом, чем по
весне?

3) На каждую комнату в отеле приходится по 5 электрических лампочек(ки). Если в
отеле имеется 6 комнат(ы). То сколько всего лампочек в отеле?

4) В букете имеется 6 роз(ы). Если у флориста 9 букетов(та), то сколько всего роз он
имеет?

5) ? нужно 4 апельсинов(на), чтобы сделать маленький стакан апельсинового сока. Если
он захочет сделать 7 стаканов(на) сока, то сколько апельсинов ему потребуется?

6) В магазине закусок было продано 15 хот догов(га) в понедельник, что в 5 раз(а)
больше, чем им удалось продать во вторник. Сколько хот догов удалось продать
магазину во вторник?

7) ? использовала 3 бусинок(ки), чтобы сделать браслет. Чтобы сделать ожерелье
потребуется в 8 раз(а) больше бусинок. Сколько нужно бусинок, чтобы сделать
ожерелье?

8) ? подсчитывал свою накопленную сдачу. У него было 45 червонцев(ца), что в 9
раз(а) больше, чем он имел четвертаков. Сколько всего четвертаков было у ??

9) В букете было 5 роз(ы) и в 6 раз(а) больше тюльпанов. Сколько всего тюльпанов
имеется в букете?

10) В ресторане в меню было 9 наименований(ния) блюд с низким содержанием
калорий, что в 3 раз(а) больше, чем количество блюд с высоким содеожанием
калорий. Сколько всего блюд с высоким содержанием калорий там было?

Ответы

1. 72

2. 2

3. 30

4. 54

5. 28

6. 3

7. 24

8. 5

9. 30

10. 3

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

